

成龙将参加
纪念火炬首传活动

本报三亚4月24日电 (记者郭景水)记者今天下午从北京奥运火炬三亚首传纪念日组委会获悉,5月4日,香港知名影星成龙将来三亚,参加纪念北京奥运火炬首传活动。

一年前,作为北京奥运火炬三亚站传递的最后一棒火炬手,成龙和三亚市天涯镇镇长蒲慧芳一起,在天涯海角景区点燃了圣火盆,为奥运火炬三亚首传画上了圆满的句号。

对于如何参加活动,组委会工作人员表示,火炬手可以登陆搜狐网上的专题页面(<http://gongyi.sohu.com/s2009/meilichuan-dai>),在召集令专区了解报名细则、下载报名表,进行填表申请,并提供相关资料、身份证件和联系方式。此外,有意参加者还可以拨打活动的咨询电话:010-84583296,并将填好的表格发送至活动公共邮箱sanyahuoj@126.com。

旅游信息数据平台
项目通过评审

本报海口4月24日讯 (记者张中宝)今天,由省工信局、三亚市科信局主办的三亚旅游信息数据平台项目建设方案专家评审会在海口举行,在听取三亚市旅游局关于该项目建设方案的汇报后,评审专家一致认为,项目方案符合信息技术产业发展趋势,符合海南建设国际旅游岛及经济社会发展的实际,同意通过评审。

为落实海南国际旅游岛建设和现代服务业的发展,该项目将建设多语种呼叫中心、数据存储平台、资源信息应用平台、旅游一卡通平台等,集查询、信息发布、电子商务交易等功能为一体的信息化数据平台,为游客提供最全面的数据信息。

据介绍,该项目为“数字三亚”建设的组成部分,建成后将使三亚旅游部门能在在线、快速、实时解决旅游信息收集、集中、存储和政府信息服务于民等多个以信息数据为核心的行业交流问题,为政府各部分能及时准确地掌握旅游发展状态,为科学决策提供依据。

11人因安全生产事故
被党纪政纪处分

本报三亚4月24日电 (记者王红卫)记者从今天上午召开的三亚全市廉政纠风工作会议上获悉,去年三亚共发生安全生产事故7起,办结的有5起,其中有11人被给予党纪政纪处分,2人移送司法机关。另据了解,去年,三亚市纪委、监察部门联合督察,确保了教育系统“三免一补”(免学费、免课本费,补助寄宿制学生生活费)政策的落实,为全市学生家长减轻负担2100多万元,清退违规收费金额6300元。

三亚严查
违法调入槟榔苗

本报三亚4月24日电 (记者王勇通讯员萧真)三亚市政府近日下达通知,要求各区、镇、国营农场和有关单位紧急行动起来,及时做好槟榔黄化病的防治工作。

据介绍,槟榔黄化病的病原是植原体类微生物,具有专性寄生、系统侵染的特点,其病原遍布于槟榔树各个组织器官,其病状表现为黄化型和束顶型两种症状。大部分染病植株5至7年后枯顶死亡,迄今对槟榔黄化病尚无有效的治疗方法,槟榔树还是重大国际检疫对象——椰心叶甲的寄主。该病害蔓延速度极快,前几年已造成我省万宁、琼海、保亭等地槟榔减产。

目前三亚市槟榔种植面积已达5万亩,但近段时间以来,有人以营利为目的,从疫情发生区违法调入了大批未经检疫的槟榔苗,对三亚市农业、林业生产将产生极大的潜在危害。

三亚市政府要求,各区、镇、国营农场、各职能部门要积极配合农业部门封存,没收未经植物检疫机构检疫合格的槟榔苗并予以坚决销毁,进一步清查违法当事人,并依法处罚。

海棠湾酒店项目首获银行贷款支持
中行授信海棠湾酒店项目8.5亿元

本报三亚4月24日电 (记者陈岚桦通讯员胡蓉)今天下午,中国银行三亚分行与大连万达集团在三亚举行签字仪式,中国银行三亚分行将向大连万达集团提供总额达8.5亿元的贷款支持,用于该集团在三亚海棠湾的康莱德、逸林希尔顿两家顶级酒店项目建设。据了解,这是目前我省最大的一笔酒店项目贷款。省委常委、三亚市委书记江泽林出席签字仪式。

据中行海南省分行副行长王一林介绍,海南中行紧紧抓住海南推进国际旅游岛的机遇,大力支持海南旅游高端酒店建设,仅今年第一季度,就为三亚地区高端度假酒店核定了25亿元的授信总额。近两年来,该行先后贷款支持了亚龙湾三亚丽斯卡尔顿酒店、希尔顿酒店、喜来登酒店等一批高端度假酒店,累计授信额度高达52亿元。

据了解,此次大连万达集团所投资建设的康莱德酒店和逸林希尔顿酒店,是海棠湾首次获得银行贷款支持的酒店项目。中行三亚分行向该项目提供的8.5亿元资金支持,将有力助推海棠湾“国家海岸”国际旅游度假区建设,加快该地区旅游产业发展。大连万达集团在该项目共投入资金14.3亿元,其中从中国银行三亚分行获得的贷款支持约占60%。

王一林告诉记者,作为第一家提供贷款支持海棠湾区域酒店项目建设的银行,中国银行对海棠湾“国家海岸”未来的发展,以及海南建设国际旅游岛充满信心。

据了解,三亚海棠湾是我省及三亚市“十一五”规划重点开发区,也是海濱度假区拓展现项目的重中之重,更被誉为“国家海岸”。目前,海棠湾正以国际一流标准为参照,高起点、高水平地进行投资建设。

和谐家庭
才艺大赛将举行

本报三亚4月24日电 (记者郭景水通讯员黄世锋)记者今天从三亚市妇联获悉,该市将举办和谐家庭才艺大赛,大赛预赛时间和决赛暨颁奖典礼时间分别为5月29日和6月1日。

本次大赛以“和谐三亚快乐家庭”为主题,突出“亲情、温馨、幸福、和谐”的主导思想,以轻松活泼、独具个性的家庭才艺展示为载体,充分展现参赛家庭幸福美满、团结亲密、积极向上、乐观进取的生活风貌,展示文明城市创建活动和家庭美德建设中涌现出来的新人新风新事。

本次大赛面向全市广大城乡家庭,参赛对象为具有三亚本市户籍的家庭或在三亚生活三年以上的外来务工人员家庭、外籍人员家庭。参赛员以家庭为单位,每个参赛家庭要求有家庭成员3人以上,且至少要有直系亲属2人以上参加比赛,也可以是家庭的直系亲属和旁系亲属共同组队参赛。

本次大赛分报名、预赛、决赛暨颁奖典礼三个阶段进行。参赛内容要求健康、风格新颖、时代感强、贴近实际、贴近生活、贴近群众,力求突破与创新。表演形式不限,如:器乐、声乐、曲艺、口技、小品、舞蹈、朗诵、相声、现场绘画、现场书法、剪纸、魔术、手工制作、时装表演等。比赛程序分三步进行,即:家庭成员介绍、家庭代表个人才艺表演、家庭组合才艺表演,每个家庭表演总时间不超过10分钟。

三亚旅游
吃喝玩乐大搜索天涯大观园:
热带奇花异果博物馆

本报记者 王勇

三亚有一个生态大观园,园内不仅有千种兰花,海南独有的热带瓜果,还有从世界各地引进的观赏性物种。远远望去,一片绿意盎然,上千株小榕树“集结”在门口,颇为壮观。

整个园林依山势而建,顺着园林右手走,首先看到的是一个“仙人园”,汇聚了世界各地200种仙人掌,红的、黄的、绿的、紫的,五颜六色。最令人惊奇的是寿命为200年,株高达17米多的“沙漠巨人”仙人掌。

“仙人园”的正中央,是一个仙人掌金字塔,塔身全部由彩色仙人球搭建而成。环视四周,你会感觉这里仿佛是一个仙人掌博物馆,你除了可以看到各种不同形状的仙人掌,还可以了解仙人掌的药用、食用价值。

琳琅满目的仙人掌让人恋恋不舍,但在“奇花异果园”里你会感到更惊奇——这里的作物长得超出你的想象:南瓜比电视机还大,金黄金黄的放几个月都不会腐烂;葫芦瓜半边是紫的,半边是红色的;葫芦瓜和南瓜嫁接而成的葫芦式南瓜;葫芦瓜与苦瓜嫁接而成的怪物“傻瓜”……

葫芦是“奇花异果园”的主角,有半人高的巨型葫芦,也有手掌小的微型葫芦,果园的每一个角落都有一个高3米的“宝葫芦”,是由6666个拳头大小的葫芦垒积而成。

再往前,就是“无土栽培园”,他们共用一台“植物空调”——一道水幕流经长长的铁丝网,远处数台大功率的风扇向水幕送风,以降低园内温度,确保非热带作物健康成长。

园林的主人蔡景学不仅是一位观赏作物爱好者,也是一位农业专家,曾经育成20多个瓜菜新品种。他将自己一手培养的生态大观园取名为“南天化”。他最感兴趣的还是无土栽培技术,仍在潜心钻研希望有一天能大面积推广。

大观园内除了有植物可供观赏还有动物。在海洋百鱼馆里有长满条纹的“斑马鱼”,也有头上长角的“斗牛鱼”,它们的学名很难记,但都色彩斑斓,在鱼馆悠然自得的畅游。“百鱼馆”里最耀眼的明星当然要数绿豆毛龟,它独占一方水池,背上长满绿色藻类,游起来好像毛发一样随水流动。

兰花是“奇花异果园”的主角,有半人高的巨型兰花,也有手掌小的微型兰花,园内的一大看点,这里不仅有海南野生兰,还有世界各地名品兰,共计上千种。到了这里你就进入了兰花的世界,蝴蝶兰、跳舞兰、文心兰等,随风而动,似乎要拂去压积在心头的沉郁。

大观园就在天涯镇红塘路口处。老蔡每天都会在园里转几圈,走走看看闻闻摸摸。于他而言,这些都是他的宝贝儿。

(本报三亚4月24日电)



园艺工人搬花比赛

4月24日下午,三亚市园艺工人举行团体搬花比赛等活动迎接即将到来的“五一”。

下午3时,在白鹭公园里,笑声、喝彩声、加油声汇成一片,来自全市园林环卫管理局的7个代表队276名工人,参加了男女混合团体500米接力赛、男女混合团体拔河、团体搬花比赛等活动。

本报记者 程范淦 摄

合伙麻醉网友 抢劫杀人分尸

三亚“5·27”凶案两主犯昨伏法



被判死刑的潘锐、韩峰(女)。

李顺成 摄

3时许,潘锐用工具勒住吴的脖子,在王琴、韩峰的协助下,致吴机械性窒息死亡。潘锐将尸体肢解。

当天中午,王琴持吴的银行卡到银行ATM机上取走人民币5800元。下午,韩峰和王琴在三亚又租了一间出租屋,买了冰箱、菜刀等物。三人将尸块全部转移到出租屋,由潘锐继续分解尸块,一部分抛入大海

及河道周边。

5月27日晚,潘锐持吴的银行卡到ATM机取走2200元,后三人逃离三亚市。28日上午,潘锐将一些作案工具丢弃在广东省湛江火车站某招待所,三人乘车逃回四川。

经过终审,被告人韩峰、潘锐分别被判死刑,剥夺政治权利终身。

《王昌楷油画新作展》
——献给共和国六十周年华诞

今天上午10点在泰达·美丽道画苑隆重开幕

指导单位:中共海南省委宣传部 海南省文体厅 海南省文学艺术家联合会 中共海口市委宣传部

主办单位:直属海南文艺家联谊会(美)

协办单位:海南省文化产业促进会 海南中视文化传播股份有限公司 海南印象文化旅游发展有限公司 海南天拓投资开发有限公司 海南省国际文化交流中心

特别支持:南方出版社

承办单位:海南泰达·美丽道画苑 香港云峰画廊

展览时间:2009年4月25日—5月10日(免费展览) 开放时间:9:00-22:00

展览地点:滨海大道紫荆花园二区会所(紫荆百货左侧) 乘车路线:3、9路、7、28、39、42A路(文华酒店站)

电话:0898-68522223 68561117 传真/Fax: 0898-68533636 68581339 网址:web: www.hntdpm.net 邮箱/email: meilidaochuayuan@yahoo.cn

